

**В Ленинградской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело о халатности должностных лиц.**

Всеволожской городской прокуратурой проведена проверка по обращению гр. Короля Н.С.

Установлено, что 15.03.2015 автомобиль «Ауди А5», двигаясь под управлением Короля В.Н. по Невскому проспекту г. Санкт-Петербурга, совершил ДТП, которое было оформлено сотрудником ДПС ОР ГИБДД УМВД России по Центральному району. После чего, в отсутствие владельца, указанный выше автомобиль был увезен с места ДТП на площадку ГИБДД, расположенную по адресу: ЛО, Всеволожский район, Муринское шоссе, пост ДПС КМП № 7 для хранения. В дальнейшем, в середине августа 2016 собственником автомобиля при прибытии к месту хранения указанного автомобиля было обнаружено отсутствие трех колес, далее 02.11.2016 доверенное лицо собственника автомобиля прибыв на площадку обнаружил принадлежащий автомобиль полностью разукомплектованным.

В связи с разукомплектацией автотранспортного средства 19.10.2017 СУ УМВД России по Всеволожскому району Ленинградской области возбуждено уголовное дело № 11701410018805447 по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ.

По факту ненадлежащего исполнения должностным лицом своих обязанностей, вследствие недобросовестного отношения к службе, а именно не принятием должных мер к обеспечению сохранности указанного выше автомобиля Всеволожской городской прокуратурой проведена проверка, материалы которой в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ направлены в следственные органы для решения вопроса об уголовном преследовании.

По результатам их рассмотрения следственным отделом по г.Всеволожск СУ СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность, то есть ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного отношения к службе, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан). Ход и результаты расследования данного уголовного дела находятся на контроле городской прокуратуры.

Старший помощник Всеволожского  
городского прокурора

младший советник юстиции

А.Л.Чечулина